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Вариант 5
Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.           При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
	А1. Найдите отношение длин отрезков МК и АВ.
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	А2. Выполните действие 
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	3) 4,938                  
	4) 40,93


	А3. Найдите значение выражения:    
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	А4. Вычислите 
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	А5. Найдите неизвестный член пропорции  
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	А6. Из 24 л молока получается 3 л сливок. Сколько литров молока потребуется, чтобы получить 20 л сливок?
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	А7. Решите уравнение:   
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	А8. Стороны прямоугольника равны 16 см и 24 см. Найдите площадь прямоугольника, если длину каждой стороны уменьшить на 25%.
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	А9. Вычислите: 
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	А10. Найдите корень уравнения:  
[image: image38.wmf]у
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите.
В1.  Найдите количество целых неотрицательных решений двойного неравенства 
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Ответ:________.
В2.  В понедельник Миша прочитал 44% всех страниц книги, во вторник – оставшиеся 112 страниц. Сколько страниц прочитал Миша в понедельник?
Ответ:________.
 В3.  Расстояние в 30 км изображено на карте отрезком 6 см. Какой на этой карте будет длина отрезка, изображающего расстояние 100 км?
Ответ:________.
В4. Численность населения поселка – 5000 человек. В 2010 году она увеличилась на  10%, а затем, в 2011 году, уменьшилась на 10%. Какой стала численность населения поселка?

Ответ:________.
В5.  Найдите наибольшее значение выражения 
[image: image45.wmf](
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Ответ:________.
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Вариант 9
Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.           При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
	А1. Сколько целых чисел удовлетворяет неравенству: 
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	1) 5
	2) 6
	3) 7
	4) 8


	А2.  Найдите значение выражения:   
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	А3. Сколько различных четырехугольников на рисунке 1?

                                                                                                        Рис 1. 
[image: image52]
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	2) 4
	3) 5
	4) 6


	А4. Вычислите: 
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	А5. Решите уравнение: 
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	А6. Известно, что число с  на 5 меньше числа d. Какое из математических высказываний ложно?
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	А7. Отношение двух чисел равно 
[image: image64.wmf]4
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	1) 6
	2) 18
	3) 14
	4) 24


	А8. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые в выражении:    
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	А9. При вращении какой фигуры относительно прямой получится тело, изображённое на рисунке 2?

                                                                                                               Рис. 2.   [image: image70.png]
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	А10. После повышения цены на 20% товар стал стоить 360 рублей. Какова первоначальная цена товара?

	1) 72 руб.
	2) 300 руб.
	3) 288 руб.
	4) 432 руб.


Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите.
В1. Вычислите наиболее рациональным способом:  
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Ответ:______.

В2. Решите уравнение, используя основное свойство пропорции: 
[image: image76.wmf]18
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Ответ:_______.

В3. Лодка проходит некоторое расстояние по озеру за 6 часов, а плот преодолевает его по реке за 30 часов. Сколько времени потребуется лодке, чтобы проплыть это же расстояние по течению реки? 

Ответ:_______.

В4. Решите уравнение на множестве натуральных чисел методом перебора 
[image: image77.wmf](
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Ответ:_______.

В5.  Найдите наибольшее значение выражения 
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Ответ:_______.
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Вариант 3
Часть А
К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.           При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
	А1. Сколько целых чисел заключено между  числами  координатной оси:  – 9 и – 1?



	5) 10
	6) 8
	7) 9
	8) 7


	А2. Если десятичную дробь 5,29  округлить до целых,  то получится



	1) 6
	2) 5,3
	3) 5
	4) 5,2


	А3. В треугольнике АВС  каждая сторона равна 3,5 см, а в треугольнике МNP каждая сторона равна 70 мм. Найдите отношение периметра (MNP к периметру (АВС.
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	А4. Решите уравнение 
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	А5.  Найдите 30% от числа 30.

	5) 900
	6) 100
	7) 60
	8) 9


	А6. Вычислите 
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	А7. Решите уравнение  
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	А8. Найдите неизвестный член пропорции   
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	5) 2,8                       
	6) 0,4                
	7) 28
	8) 
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	А9. Масштаб карты 1: 25000. Расстояние между двумя станциями на карте 16 см. Каково расстояние между станциями  на местности ?

	1) 8 км   
	2) 4 км
	3) 2,5 км 
	4) 64 км

	А10. Вычислите:   
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите.
В1. В трех бидонах 10 литров молока. При этом, в первом и втором вместе – 
[image: image100.wmf]4
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  литра,  а во втором и третьем – 
[image: image101.wmf]4
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 литра. Сколько литров молока во втором бидоне?

Ответ:______.

В2. Два катера, расстояние между которыми 36 км, начали двигаться по озеру навстречу друг другу. Встретились они через три четверти часа.  Найдите  скорость первого  катера,  если известно, что она в 2 раза меньше скорости второго.

Ответ:_______.

В3. Свая возвышается над водой на 3,96 метра, что составляет 0,33 длины всей сваи. Какова длина сваи?

Ответ:_______.

В4. Численность населения поселка – 5000 человек. В 2010 году она увеличилась на  10%, а затем, в 2011 году, уменьшилась на 10%. Какой стала численность населения поселка?
Ответ:_______.

В5.  Найдите наибольшее значение выражения 
[image: image102.wmf](
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Ответ:_______.
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